
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 11/05/2023       

Hora início: 08:15 Hora fim: 09:08   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: São Miguel do Oeste/SC       

Assuntos: Apresentação da metodologia à comissão 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Adriano Sturmer Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Jeferson Rodrigo Pereira Dias Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Paula Mustifaga Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Fernanda Fátima Herber Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Pedro do Couto Costa Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Maycon Edemar Lampert Polícia Militar de Santa Catarina   

Leandra Daiprai UNOESC   

Maurício André Giusti Conselho de Planejamento Municipal   

Jocimar Frigo ACISMO   

José Antônio Folmann ADEFISMO   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou com a fala do Sr. Adriano, apresentando-se, agradecendo os presentes e solicitando a estes a devida 
apresentação individualizada aos demais. Após isso, o Sr. Adriano elencou a missão que a comissão tem dentro da 
elaboração do Plano de Mobilidade Urbana, bem como introdução à reunião enfatizando o papel do CINCATARINA. Adiante, 
foi passado a palavra para o Sr. Jeferson, presidente da comissão, o qual enalteceu a importância da realização do Plano de 
Mobilidade para o município de São Miguel do Oeste e seu pleno desenvolvimento, com visão do futuro da cidade. Findada 
a parte introdutória, a palavra foi passada aos técnicos do CINCATARINA, o qual se apresentaram e iniciaram a apresentação 
da metodologia da elaboração do Plano de Mobilidade Urbana de São Miguel do Oeste. Na apresentação, o Sr. Matheus 
elencou a base legal do Plano de Mobilidade Urbana e todas as etapas que irão compor o Plano, sendo: Metodologia, 
Diagnóstico, Plano de Ações Estratégicas, Minuta do projeto de lei, Audiência Pública, Revisão Final e Entrega do Plano de 
Mobilidade Urbana. Ainda, destacou os produtos que serão entregues ao município no fim da elaboração do Plano, sendo o 
Diagnóstico, Plano de Ações Estratégicas e Minuta do projeto de lei. Após isso, a Sra. Gesiane detalhou o cronograma da 
elaboração do Plano, o qual está distribuído em um período total de dezoito meses, compreendendo abril de 2023 até 
setembro de 2024 com a entrega final, bem como enalteceu o papel da comissão em cada uma das etapas de elaboração, 
definindo o prazo de 20 dias para revisão de materiais que serão encaminhados em cada etapa. Após a apresentação, o Sr. 
Adriano enfatizou e balizou ainda mais o papel da comissão na elaboração do Plano, apresentou aos presentes a publicidade 
elaborada e disponível no site da prefeitura municipal, e também informou a existência de uma pasta compartilhada a qual os 
membros da comissão poderão ter acesso aos materiais que envolvem a elaboração do Plano. Ainda, o Sr. Adriano destacou 
sobre a elaboração das reuniões comunitárias e o que as envolve, bem como deu ênfase ao cumprimento do cronograma e 
a importância da comissão para tal. Ainda, o Sr. Jeferson enfatizou a ausência da câmara de vereadores na reunião, bem 
como reforçou novamente o respeito ao cronograma à comissão, a publicidade que envolve o Plano e o engajamento dos 
presentes para contribuir com a elaboração do Plano de Mobilidade Urbana. Por fim, a Sra. Gesiane novamente trouxe a 
importância do engajamento da comissão em todo o processo da elaboração do Plano, bem como mostrou o acesso mediante 
site do CINCATARINA, cumprindo a publicidade necessária. Por fim, a reunião foi encerrada as 09:08. 
Próximos passos do município: 
1- Definir os locais para realização das reuniões comunitárias; 
Próximos passos do CINCATARINA: 
1. Preparação de material para publicidade das reuniões comunitárias (convites e site); 

 


